H xnuikn évwon d10&eidio Tou avBpaka amroteAeiTal armo o&u-
yovo kal avepaka ue avaloyia palwv:

pada okuyovou _ g

pala avbpaka 3

lMoéoca g avBpaka umapxouv oe pia mooornta dio&eidiou Tou
avBpaka rmou repigxel 96 g o§uyovou;

Arravrnon
loxuel Ot

Mofuydvou _ 8 —y 96— 8 Mavépaka = 36 g
Mavbpaka 3 M avbpaka 3

Av diaorracTouv pe nAekTpoAuon 135 g vepou, méoa ypauud-
pla o&uydvou kal méoa ypauudpia udpoyovou Ba ImrapaocKeua-
oTouvV;

Auon

loxuel &ti: m +m 135 (1)

udpoydvou o&uydvou =

Ao ) Bewplia yvwpiloupe OTL:

Mudpoydvou _ 1 _ Motuyévou = 8 Mudpoydvou (2)
Moé&uydvou 8

AvtikaBlotwvtag ™ (2) otnv (1) EXOUpE:

Muspoyovou + 8 Myspoysvou = 185 =19 Myspoyévou = 135 =
Myspoyévou = 13?5 =15g¢
Erouévwg (1): 15 + Megyovon = 135 = Mogpovos = 13515 =120 g

H xnuikn évwon Tpio&eidio Tou Beiou arroteAgiTal ammo o&uydvo
Kal Ogio ue avaloyia palwv:

pada ofuydvou _ 3

uala Belou 2




Bpeg mooa ypauuapla (g) sgiou kai mooa ypauuapia (g) oEuyo-
vou amaiTouvral yia va mapaxbouv 500 ypauuapia Tpio&eidiou
TOU O¢giou.

Auon

loxuel OTL: m + Mg, = 500 (1)

oEuyovou

Ao TNV ekpwvnon yvwpiloupe OTL:

Moé&uydvou

- 3 = Moéuyodvou = 3 Mesiou (2)
M Beiou 2 2

AvTikaBlotwvtag ) (2) oy (1) €xoule:

2 Mgeioy T Moeioy = 500 = g Meeion = 500 = Megioy = 2009

Eropévwg (1): m + 200 =500 =m = 500-200=300¢g

oEuydvou oEuydvou

H xnuikr évwon apuwvia rmapdyetal étav alwto avtidpdoel os
OPIOMEVES OUVONKEQ Ue UdpOoYOvo, e avaloyia palwv:

Maluwtou  _ 14
Mudpoyodvou 3

a. Méoa g udpoyodvou mpenel va avtidpaoouv pe 28 g alwtou
Kal méoa g appwviag Ba napaxbouy;
B. Ndéoa g alwtou urnapyouv os 102 g apuwviag;



